10:= 100
f 5= 25

\/15=8,6. .-
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PacrosnieTro Me- X
| KAy pPAXOBO-THI
C u b.

‘Ot cpbrorouie-to 70 OTPafR-TA CA THKMO 84 Kpara, HD UBE-
| TA-Ta I{ATh CR JaXeub 10 4 Kpara, Ta AXBRUHA-Ta I(E €

84 —4 = 80 xp.

1-su1it pEAD.
80 = 5400 -
86 = 175
\/632% = 79...lonexe sa xpE-TE CTPaHH oA TPh-
o, 3a 10Ba 79 X 2 = 158 Kp.
2-blit pAXD. -
80 = 6400
86.= THX4= ~320 PAA. CA CKRCARATL KAKTO KBaAPAT.
\/6100 = 78X 2=156 xp. | Ha wme. pAA.
3-ift paxs. '
80 = 6400
8,6 = BX9= 675
\/ 5725 = 15 X 2 = 150 xpara.



